MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv - info@puigusa.com

www.puig.tv - www.puigusa.com

Py

Racing Screers

PARAMANQOS PARA - HANDSGUARDS FOR - HANDPROTEKTOREN FUR

YAMAHA MT-07/MT-09/MT-10 —

Compatible con manetas PUIG / Compatible with PUIG handles

Mod. TOURING © ALLEN FIX ° P —
. \ Fécil - Easy
Ref.: 8548 Y
Media-Intermediate
Mod. SPORT N3 11persona 5 Dificil-Diff
person min
Ref.: 9161 e Unets
Mod. TOURING Mod. SPORT
™ MT-07 ™ MT-07
™ MT-09 ™ MT-09
] MT-10 ~ MT-10
™ XSR700 ™ XSR700
™ XSR900 ™ XSR900

S

DESCRIP. A . ‘ DESCRIP. REF.
Paramanos derecho Touring 8548)/CM3 1 7 @ ?:ﬁ;razrr:jigg!:rrsuﬂgeprﬂ CASQUI-AL---717 2
Touring right handguard 9161C/IM3
1 8 Soporte manillar exterior
CASQUI-AL---718 2
Paramanos derecho Sport 8548)/CM3 1 Outter handlebar support
Sport right handguard 9161C/IM3
Arandela de nylon M5x0,5
9 ' ARNV00000000245| 6
M5x0,5 Nylon washer
Pieza anclaje manillar derecha Tapon tornillo M5 1SO 7380
2 @2?1 (;e Sl:j?qg"ﬁra n}:on}ada) 8548J/CM3 1 (subministrado montado en las piezas 1-
Right handlebar anchoring part 9161C/IM3 10 2-3-4) TAPON---=---- 85 6
@26 (supplied mounted with lied
handguard) M5 ISO 7389 screw cap (supplie
mounted on items 1-2-3-4)
Paramanos izquierdo Touring 8548)/CM3 1 11 @ Junta térica @int 25 x hilo 3mm |, | w01 ~resag 4
Touring left handguard 9161C/IM3 Qinner 25 x @thickness 3mmO-Ring
3 Arandela de goma @4,5x@11,5x2mm
@4,5x@11,5x2mm Rubber washer . "
Paramar;os izquierdo Sport 8548J/CM3 1 12 (supplied mounted on items 1-2-3-4) ARAND-EPDM--722 6
Sport left handguard 9161C/IM3
@ Tornillo M5x11,5 1SO7380
M5 1SO7380 lied ted TORNI-AI----520
Pieza anclajelmanillar izquierda 13 ')))) on itemns 1>2>;C_T)W (supplied mounte 2
@26 (se suministra montada) 8548)/CM3
4 Left handlebar anchoring part 9161C/IM3 1 > Tuerca grafilada M5 (subministrada
@26 (supplied mounted with 14 ( montada en piezas 1-2-3-4) TUERC-D6923-255| 4
handguard) M5 specila nut (supplied mounted on
items 1-2-3-4)
W\ Soporte metélico derecho SOPOR-3P-9- % Kit adhesivos / \
5 Right metal support 8548 1+1 15 Stickers set L _A ADHES------ 234 1
S A Tornillo M5x16 1SO7380
6 'ﬁ Sofporte metalico izquierdo SOPOR-3P-9- 1 16 @'))))}) M5 1SO7380 screw (supplied mounted TORNI-17380-493 4
6 Left metal support 8548 ) on items 1-2-3-4)

Pg. 1/3

* Segunda unidad sélo para modelo MT10 / Second unit only for MT10 model

V1.0622

Created by: www.rrdisseny.cat



Ay MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’g Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN

. info@puig.tv - info@puigusa.com
RacIng Screersrs www.puig.tv - www.puigusa.com

PARAMANOS PARA - HANDSGUARDS FOR - HANDPROTEKTOREN FUR

YAMAHA MT-07/MT-09/MT-10 — YAMAHA:XSR700/XSR900
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Pg. 2/3 V1.0622



Ay MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’g Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN

. info@puig.tv - info@puigusa.com
RacIng Screersrs www.puig.tv - www.puigusa.com

PARAMANOS PARA - HANDSGUARDS FOR - HANDPROTEKTOREN FUR

YAMAHA MT-07/MT-09/MT-10 — YAMAHA:XSR700/XSR900
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

COMPROBAR PASO 9 /
CHECK STEP 9

PARA MT-07 MT-09 MT-10 XSR700 XSR900 /
FOR MT-07 MT-09 MT-10 XSR700 XSR900




